
Referat fra styrelsesmøde SPS  10.10.23   tilstede Susie, Elin og Hans (ref.) 

 

1. Opfølgning på webinar 3.10.  Teknikken fungerede.  13 deltagere og 4 til efterfølgende 
refleksionsmøde.  Overvejelser om at konvertere alle til panel-deltagere når der er < 30 
deltagere.  Næste år et mere psykologfagligt tema, evt. klimapsykologi.  Susie oplyser at det er 

oplyst, at den ny kvalitetssikringsordning for sygesikrings-psykologer først træder i kraft. I 2025, 
og at vi gerne må orientere om dette til supervisionssøgende.   

2. Opfølgning på KKP-mødet 6.10.  God stemning på mødet med ros til styrelsen.  4 fysiske 
deltagere og én online.  God lang dagsorden.  Ønske om evt. tilbagevenden til 2 dages GF med et 
heldags fagligt tema den ene dag og GF dagen efter. Vi overvejer.  Nyt navn:  SPS-KKP – for at 
klargøre. Møder i 24:  5.4. og 4.10. 10 til 16. Mulighed for at sende direkte ud til medlemmerne 
via MitDP drøftes.  Elin har afprøvet det, og det virker 

3. Opfølgning på onlinemøde med DP om forslag til GF 2024. Kandidat til styrelsen fundet.  

Susie skriver velkomstbrev.  Hans deltog og fremlagde forløbige overvejelser, som vi kan 
detaljere og lægge ind skriftligt i fælles dokument.  Vores forslag til store GF er oplagte emner og 
vi fremlægger disse samt Elins kandidatur til bestyrelsen på Zoom møde d.  24.10, hvor vi mødes 

kl. 16.30 og gør klar til møde kl. 17.   

4. Møde med dirigent og Mikkel på fredag den 13.10.  Mødet holdes på Zoom kl 15 til 16 og 

Susie og Elin deltager. Generalprøve må holdes på dagen om morgenen.   

5. Samtykketekst til oplægsholder og dirigent i forbindelse med streaming og fotos.  
Susies forslag godkendes.   

6. Databehandleraftale for teknikhjælpen. Stort arbejde for Susie og Jens.  Det endelige forslag 
checkes i DP sekretariatet via Mikkel.   

7. Plan for mødet den 17.10.  16-17. Styrelsesmøde – uden Hans, 17 -17.30 møde med Egon.  
18 – 18.30 møde med Jens.   

 
 

 
 
 
 
 
 
Referat af virtuelt styrelsesmøde d. 17.10.2023. kl 16-17 – mødet med Egon kl 17-17:30 – og 

test af teknikken med Jens fra kl. 18-18:30 
 
Tilstede: Susie, Elin (ref.), og Egon fra kl. 17 
Afbud: Hans 
 

1. Gensidigt tjek ind 

2. Mødet med Mikkel og den nye dirigent blev afviklet i fredags, og forløb fint. 

3. PP til GF er nu klar, vi gennemgår det kort og aftaler at få rettet det sidste til over mail. Elin 
afventer de sidste tal fra sekretariatet før sliden ift. regnskabsåret 2022 er klar – det skulle være lige på 
trapperne. Ellers er alt på plads. 

4. Elin og Susie prøver at gennempløje referatet fra DP's GF21, for at finde argumentationen for at 
sektionens tilskud skulle reduceres fra ca. 450.000 til ca. 180.000 p.a. Vi har fået et udklip af en note fra 
samme GF's referat, som sekretariatet har tilsendt os – som deres praksis baseres på. 

5. Databehandleraftalen med Oplema er næsten klar – vi går med den Europæiske skabelon, som 
Jens foreslår, da den er mere overskuelig. Både Jens, Susie og Elin har et par tilføjelser. Vi får samlet alle 
løse ender, og forventer aftalen er klar her i weekenden. Så har DP's sekretariatet en uge til at gennemgå 
og godkende den i, inden GF. 

6. Beskrivelse af opgaver for studentermedhjælp på GF – Susie har lavet et fint udkast. 

7. Aftaler om styrelsesmedlemmernes opgaver frem til og på dagen for GF – Susie har lavet et fint 
udkast, som vi sammen retter til. Herunder tjekker Susie hvad tidsrum hun aftalte med Dea, ift. hendes 

oplæg. 

8. Susie hører Scandic Århus City, om vi kan servere et glas vin før middagen, såfremt vi skulle 



slutte GF og foredrag tidligere end forventet. Altså en fleksibel aftale.   

9. Drøftelse af tilbagemeldinger på vores udsendelse via MitDP om Klima. To medlemmer havde 
kontaktet DP med deres kommentar – og derfra havde de svaret kort. Vi lader den ligge. 

10. Månedsreferater til hjemmesiden, Susie vil gerne have de samlede referater til en bestemt dato, 
som hun desværre ikke havde fået meldt ud. Vi reflekterer over forskellige måder vi kunne varetage 
opgaven på. Men afventer næste valgperiode, ift. mødehyppighed mv., før vi lægger os fast på hvordan vi 
gør det bedst fremadrettet. 

11. Ift. PMS, er vi alle enige om at det ville være i alles interesse, hvis de vil deltage på vores GF, for 
medlemmerne i SPS vil de kunne være behjælpelige med at forstå argumentationen og deres vilkår og 
udgangspunkt – ift. deres vedtægtsforslag. Vi kan også se der på nettet er flere gode oversigter ift. 
ansættelse af folk i fleksjob, men vi afventer at PMS sender os et oplæg som aft. 

12. SurveyX pilotprojektet er nu skudt i gang. Vi håber det får vind i sejlene. Venter med mere PR/ 
orientering til medlemmerne, til piloten er afsluttet i december.. 

13. På styrelsesmødet den 3. november, kan vi samle op på de emner vi ikke nåede at drøfte i 

dybden. Fx. Styrelsens fælles holdning og handleplan ift. til de selvstændiges udsatte position i 
nuværende tilsynsmodel ved PN. 

14. Egon præsenterede tre punkter som de fra Organisationspsykologisk Selskab (OSIDP) gerne vil 
drøfte i SPS-regi, og på LFU: 1) Indsamling af basal viden om regler der styrer området, til sekretariatet 
mhp bedre rådgivning, 2) Info om hvordan deres medlemmer arbejder med ”Etik” og ”God praksis”, 3) 
Hjælp til psykologer der ønsker at starte op som selvstændig i deres regi. 

Fra OSIDP har de ikke nogen konkrete idéer, men ønsker mere fælles dialog om ovenstående, mhp 

afklaring heraf. Ligeledes drøfter vi hvordan vi bedst bruger platformen, vi har i LFU. 

15. Jens viser os teknikken, med både afstemning og talerliste på stemme.app – det geniale er, at 
det er den samme side, som skifter ham – så det er en tilmeldingsblanket når det er påkrævet, og til GF 
er det så omdannet til en afstemnings-/ talerliste-platform. Vi er meget imponerede. 

Vi vil gerne at Jens laver en kort intro til systemet, for de fremmødte medlemmer, inden vi starter GF. 

Samtykkeerklæring ligger indbygget i siden, ved login. Der skal måske sendes en vejledning ud, til 

medlemmer der deltager online. 

Jens skal lige have arbejdet med teknikken. Derefter skal vi have indtastet de emner der skal stemmes 
om, inden GF. Senest aftenen før. Susie og Jens følger op på det. 

 


